



Как нам рассказал начальник отделения подготовки и призыва граждан на военную службу отдела военного комиссариата РМ по Ромодановскому и Лямбирскому районам Равиль Рафатович Куряев, близится к концу призыв 2014 года. На сегодня исполнять воинский долг уже отправились тридцать человек. В ближайшее время на сборный пункт уедут еще восемнадцать.

Из новобранцев восемь человек имеют высшее образование, тридцать – средне-специальное. То есть, ребята идут в армию уже подготовленными, имея профессию. В основном, все служат хорошо, о чем свидетельствуют благодарственные письма в адрес их родителей от командования частей.

- Сразу же хочу заметить, что в этот призыв наши ребята могут поехать в части от Калининграда до Дальнего Востока, и от Мурманска до Северного Кавказа, - говорит Равиль Рафатович. – Но в горячие точки их не отправят, там служат только контрактники. Что же касается пограничных войск – это элита, и туда новобранцев теперь не посылают.

Что еще хочу сказать. Примечательно то, что по нашему району осталось лишь четверо злостных уклонистов. Остальные ребята идут служить охотно, не выискивая причин для отсрочек.

И еще одно. Как вы понимаете, в армию лучше идти, имея специальность. Поэтому Центр военно-патриотического воспитания регионального отделения ДОСААФ России по РМ готовит специалистов для Вооруженных Сил – водителей категории С и водителей-электромехаников с правом управления категории С. Срок подготовки - три с половиной месяца. Сейчас у нас проходят обучение четырнадцать человек: восемь водителей и шестеро электромехаников. Электромеханики, наряду с получением категории С, получают допуск работы с напряжением до тысячи вольт. В армии выпускники данных курсов проходят службу по избранной специальности.

Наш отдел проводит набор кандидатов для получения вышеназванных специальностей на второй поток на 2014-2015 годы. Начало занятий с первого февраля в Центре по

адресу: пос. ТЭЦ-2, улица Энергетическая, 28.

Продолжаем мы и набор кандидатов для поступления в вузы Министерства обороны Российской Федерации. По всем интересующим вопросам следует обращаться в наш военный комиссариат.